
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 

«Логістика на водному транспорті» 

 

1. Метою вивчення освітнього компонента (ОК) є освоєння та розуміння 

здобувачами основних теоретичних знань та практичних навичок з 

фундаментальних основ логістичних операцій шляхом визначення оптимальних 

маршрутів та вибору типу суден для перевезення вантажів. 

Важливим при цьому є формування системи професійних знань та здобути 

уявлення з фундаментальних основ логістичних операцій шляхом вивчення 

основних показників логістики, основних моментів ціноутворення, визначення 

оптимальних маршрутів та вибору типу суден для перевезення вантажів, а також 

у формуванні у здобувачів ступеня освіти комплексу теоретичних знань та 

практичних умінь аналізувати ефективність запланованого рейсу та досягати 

раціонального використання можливостей судна, відновлення технічного стану 

транспортних засобів, закласти знання, вміння та компетенції для наступного 

вивчення загально професійних і спеціальних ОК які можуть бути застосовані 

під час практичної роботи у транспортній галузі. 

Взаємозв’язок з іншими ОК навчального плану: «Вантажні перевезення», 

«Ефективність експлуатації та управління рухом засобів водного транспорту». 

2. У результаті засвоєння ОК  здобувачі повинні мати основні знання, 

вміння, навички:  

Знання: основи зовнішньоекономічної діяльності; основні обов’язки 

постачальника та перевізника; міжнародну транспортну класифікацію вантажів, 

їх основні властивості; основи логістичних операцій; принципи ціноутворення; 

підходи до визначення оптимальних маршрутів перевезення вантажів. 

Вміння: самостійно працювати з довідковою та навчально-методичною 

літературою; систематизувати і аналізувати інформацію про характеристики 

різних видів транспорту; розраховувати оптимальний маршрут перевезення 

вантажів; розбиратися в транспортній документації; визначати основні 

показники логістики; контролювати основні моменти ціноутворення; оформляти 

документи прийому/здачі вантажів; застосовувати міжнародні та національні 

правила забезпечення; збереження вантажів при їх перевезенні морським 

транспортом. 

Навички: самостійної роботи з навчальною, навчально-методичною і 

іншою технічною літературою; вживання та розуміння спеціальних термінів в 

галузі транспортних технологій. 

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться здобувачам при виконанні 

наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження і їх аналізі.  

4. Зміст ОК «Логістика на водному транспорті»: 

Тема 1. Розробка транспортної стратегії; Тема 2. Оцінка і планування 

логістичних операцій; Тема 3. Загальні умови закупівель; Тема 4. Види 

транспорту; Тема 5. Оцінка і планування логістичних операцій;                                             

Тема 6. Планування та управління товарними запасами; Тема 7. Логістичний 

аналіз роботи водного транспорту. 
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